3pa3ok

KonkypcHi 3aBnanus
JUTSL BCTYIHUX BUIIPOOYBaHb
3 MareMaTuKu

s 11 xknacy

1. Sxwuii 13 rpadikiB GyHKIIH, 300pakeHUX Ha PUCYHKaX, BIIMOBIIAE QYHKIIT
y=sin x+1 ?

A) b) B) I

® L T T = v /;’ > ;
. OOuwncaiTh cOS2a, AKIIO SiNG = i TAa T < @ < E;_—T
17, 7. _ 17 _17,
A) 25’ b) 25’ B) 25’ D 25’
. O6uucrits ¥—16 - Y16,
A) 4; B) -4; B) V4 I V4.

. I3 Toukm A 10 TJIOMMHYU MPOBEICHO MEPICHIUKYIAP 1 MOXMITY, TOBXKHHA 5KOi 30 cMm.
KyT Mix noxusioro i mromunoro 60°. 3HaliiTh JOBKKMHY HEepPHEHUKYIAPA.

A) 15cM;  B) 154/Zcm; B) 15+/3cwm; ') v/ 30cMm.
. Tlnoma TpUKyTHHKA JOpiBHIOE 54 cM?, a #oro opToroHanbHOi Mpoekiii — 27 cM>.

3HAUIITh KYT MK TUIOITMHOO TPOEKIIii 1 TUIONTUHOIO JAHOTO TPUKYTHHKA.

A) 90°; B) 60°; B) 45°; ') 30°.

. 3Haii1iTh 3HAUEeHHs X, IpH sAKkoMy BektopH d(x; 4;0) i B(2; —3; X) nepneHAMKynspHi.
A) 6; b) -3; B) -6; I)4.

. 3HaiiaiTh KoopauHaTH TouoK A 1 B Ta momxuny Bimpizka AB, sxmio A HaIeXuTh oci
X, B — mrommuHi yz, a cepenuaa AB — touka C(3; -1; 4).

. Y tpukytauky ABC ctoponn mnopiBHIOIOTH 12 cm, 20 cm 1 24 cMm. I3 BepmmaH
HalOUIBIIOTO KyTa TmpoBeAeHo neprneHaukyasip AD = 10 cM po mioumuHu
TPUKYyTHUKA. 3HANIITH BificTadb Bif Touku D mo croponu BC.

. O6umucnite: (3799)%:37102,



10. Po3B’sikiTh piBHSHHS: 2 + V4 4+ 2% — %% = x.

xZ—3x

11.3naiiaiTe npoMiKHU 3pocTaHHd i cnaganss Gynkuii: f(x) = R
X



